

习近平向首届世界古典学大会致贺信

新华社北京11月7日电 11月7日,国家主席习近平向首届世界古典学大会致贺信。习近平指出,古典文明群星璀璨,不断滋养和启迪后世。两千多年前,中国和希腊两大文明

在亚欧大陆两端交相辉映,为人类文明演进作出了奠基性贡献。中希共同举办首届世界古典学大会,在雅典设立中国古典文明研究院,为中希两国和世界各国搭建了文明交流互鉴的新

平台。习近平强调,中国积极致力于推动文明传承发展,加强国际人文交流,促进全球文明对话,注重从不同文明中寻求智慧、汲取营养,愿同各方一道,践行全球文明倡

议,携手解决人类共同面临的挑战,共同推动人类文明发展进步。希望各位专家学者肩负起古典学研究的使命,为促进文明传承发展、推动文明交流互鉴作出更大贡献。

首届世界古典学大会当日在北京开幕,主题为“古典文明与现代世界”,由中国社会科学院、中国教育部、中国文化和旅游部、希腊文化部、希腊雅典科学院共同主办。

习近平致电祝贺桑杜当选连任摩尔多瓦总统

新华社北京11月7日电 11月6日,国家主席习近平致电摩尔多瓦总统桑杜,祝贺她当选连任摩尔多瓦共和国总统。习近平指出,中国同摩尔多瓦是传统友好伙伴。近年来,两国关系保持稳定发展,共建“一带一路”合作顺利推进。我高度重视中摩关系发展,愿同总统女士一道努力,引领两国关系行稳致远。

10月末我国外汇储备规模为32610.5亿美元

新华社北京11月7日电(记者 张千千 刘开雄)国家外汇管理局统计数据显示,截至2024年10月末,我国外汇储备规模为32610.5亿美元,较9月末下降553.17亿美元,降幅为1.67%。国家外汇局相关负责人表示,2024年10月,美元指数上涨,全球金融资产价格下跌。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模下降。

就电动汽车反补贴案价格承诺方案具体内容中欧双方正进行磋商

新华社北京11月7日电 关于中欧电动汽车反补贴案磋商最新进展,商务部新闻发言人何咏前7日介绍,欧方技术团队已于11月2日抵京。目前,双方正在按照“务实、平衡”的原则,密集就价格承诺方案具体内容进行磋商。

在当日商务部举行的例行新闻发布会上,有记者问:欧盟对华电动汽车加征关税已正式生效,欧方表示将来就方案具体内容继续磋商,这是否说明双方仍然可以通过谈判达成协议?此轮谈判是否争取在价格承诺上达成一致?何咏前说,10月25日,商务部部长王文涛与欧委会执行副主席兼贸易委员东布罗夫斯基视频会谈,双方重申了通过对话解决分歧的政治意愿,明确了继续将价格承诺作为欧盟对华电动汽车反补贴案的解决途径。10月29日,欧方公布终裁结果,同时表示将继续与中方就价格承诺进行磋商。

欧盟机构:今年将成为有记录以来最热年份

新华社布鲁塞尔11月7日电(记者 周玥 张兆卿)欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局7日说,2024年前10个月气温数据显示,今年将成为自1850年有记录以来最热的年份。

哥白尼气候变化服务局当天发表新闻公报说,2024年前10个月的全球平均气温比1991年至2020年的同期平均气温高0.71摄氏度,是有记录以来的最高值,比2023年同期高0.16摄氏度。事实上可以肯定,2024年将成为有记录以来最热的一年,除非剩余时间的平均气温降至接近0摄氏度。

该机构预测,2024年的全年平均气温将比工业化前的1850年至1900年间气温水平高出1.5摄氏度,甚至1.55摄氏度以上。该机构监测数据还显示,刚刚过去的10月是仅次于2023年10月的全球第二热10月,平均气温为15.25摄氏度,比1991年至2020年10月平均气温高0.8摄氏度,比工业化前水平高1.65摄氏度。

此外,10月全球还发生了多个极端气候事件,包括强降雨导致西班牙出现严重洪灾,造成200多人丧生;飓风“海伦妮”和“米尔顿”先后登陆美国佛罗里达州等地。



11月6日,在法国巴黎的古美博物馆,演员表演京剧《赵氏孤儿》。新华社记者 高静摄

第九届巴黎中国戏曲节开幕 闽剧《红裙记》将献演

据新华社巴黎11月7日电(记者 张百慧)由巴黎中国文化中心和中国戏曲学院主办的第九届巴黎中国戏曲节6日晚在法国吉美博物馆拉开帷幕,作为开幕戏上演的京剧《赵氏孤儿》博得满堂彩。

当晚,来自中国戏曲学院的演员为法国观众演绎了京剧经典剧目《赵氏孤儿》。本次演出持续两个多小时,现场座无虚席,观众在每一场戏结束后报以热烈掌声。

中国戏曲学院院长尹晓东在开幕式上介绍说,《赵氏孤儿》曾被法国文学家伏尔泰改编为《中国孤儿》搬上法国舞台,成为中法文化交流的一段佳话。今天,这部作品再次登上法国舞

台,象征着两国文化交流的延续和深化。

本届戏曲节预计持续至11月10日,其间来自中国4个艺术院校和剧院的艺术家将带来闽剧《张协状元》、闽剧《红裙记》等经典剧目,并配以相应的戏曲艺术讲座及中法艺术家研讨沙龙等。今年的戏曲节还首次采取戏曲电影展映模式,播放粤剧电影《白蛇传·情》,京剧电影《锁麟囊》《大闹天官》《杨门女将》。

巴黎中国戏曲节创办于2003年。迄今为止,京剧、评剧、昆曲、扬剧、婺剧、汉剧、黄梅戏、莆仙戏等30余种中国传统戏曲表演形式已登上巴黎舞台。

11月7日迎来立冬节气,新一轮冰雪季已至。

近年来,我国冰雪经济持续升温,不仅迎来“尔滨热”“新疆火”,南方多地还竞相打造室内冰雪场馆,“冰雪+”消费业态更加丰富,市场潜力进一步迸发。冰雪经济还有哪些发展新空间?

多地冰雪资源“热力全开”

11月初,阳光明媚,位于新疆富蕴县的可可托海国际滑雪度假区已率先开板,拉开今冬冰雪旅游序幕。这是亚洲“开板”最早、雪期最长的滑雪场之一,来自国内外的雪友脚踏雪板、在雪道上飞驰而下,享受速度与激情。

“雪友的滑雪热情高涨,‘开板’即高峰。”该度假区常务副总经理冯凯说,目前每天雪友人数在2500至3000人之间。携程集团大数据显示,目前新疆旅游订单量同比上涨13.58%。

一段时间以来,黑龙江、新疆等“老牌”冰雪旅游目的地人气暴涨。哈尔滨市文化广电和旅游局局长王洪新说,今冬“尔滨”持续“宠客”,将“上新”雪地摩托、冰雪穿越等雪上体验项目,冰雪大世界将扩大至100万平方米,亚布力滑雪旅游度假区、帽儿山高山滑雪场等雪道及配套设施也迎来升级改造。

随着“北冰南拓”步伐加快,南方地区冰雪消费也日渐增长。以上海为例,耀雪冰雪世界9月初开业,大批“潮流青年”和亲子游客成为主要客群,这里也逐渐成为赛事、训练的举办场地。

“室内雪场、冰场、滑雪模拟机等设施,让雪友一年四季都能上冰雪。等进入冬季,专业的滑雪俱乐部服务、增开的直飞航班等,可以更好满足游客需求。”上海春秋国际旅行社(集团)有限公司副总经理周卫红说,当前冰雪消费正呈现“四季热”“全国热”的新趋势,不少游客“为冰雪赴一座城”。

记者实地了解到,科技元素正与冰雪文旅场景创新融合,加速形成竞争新优势。

哈尔滨极地公园总经理戴瑞介绍,公司创新运用元宇宙、VR等数字化技术,打造出“雪龙号”

雪产业规模从最初的2700亿元迅速扩张到2023年的8900亿元,预计2025年将突破万亿元。

“成长的烦恼”需要破解

由于冰雪经济季节性较强,热门景区门票、住宿、餐饮等短缺问题较为突出。

据东北地区一旅游城市统计,当地可供游客床位十余万张,春节、元旦等假期日均接待游客往往是这一数字的几倍,而春夏秋冬三季则有较长空窗期。

“不少地区发展冰雪产业的一个重要短板是交通。”一名受访专

书、健康证的情况下,直接在雪场招揽学员,一旦出现问题很难追责。

“一些地区新开发了冬季景区,但配套设施建设仍然较慢,难以满足游客需求。”中国旅游研究院战略所副研究员韩元军说,这类项目前期基础设施投入资金量大,运营压力不小,如客流不够稳定,将影响其可持续发展。

尤为值得关注的是,有业内人士表示,部分冰雪旅游投资项目由于前期决策失之偏颇,缺乏运营经验等,存在形式化、雷同化、低质化等情况,导致游客“不买账”而最终

导各地因地制宜、科学规划,支持冰雪运动、冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游等全产业链发展;另一方面,要进一步加大相关领域投资,特别是在重点城市、热门旅游目的地等地,促进冰雪产业提档升级。

记者了解到,面临第九届亚冬会与冬季冰雪季双重叠加期,哈尔滨市多部门联动提前谋划,全面摸底并分类统计当地住宿资源,积极开发高校等住宿接待资源,鼓励支持旅游民宿发展,进一步扩大游客承载量。

“冰雪人才是推动冰雪经济发展的重要力量。”哈尔滨马迭尔文旅投资集团董事长孔庆滨建议,可联合高校、培训机构等加大冰雪人才培养,并探索建立常态化异地流动机制,促进其在不同地区旅游淡季实现“候鸟式”流动,更好满足市场需求。

为推动冰雪经济高质量发展,业内人士呼吁,可充分利用亚冬会有利契机,通过冰上趣味运动会、雪地足球等喜闻乐见的冰雪体育赛事活动,让更多人参与冰雪运动,推动冰雪经济成为新的增长点,进一步释放冰天雪地的“金山银山”效应。

韩元军建议,冬季冰雪旅游季,各地政府及相关部门应务实开展涉旅监管工作,引导行业加强自律,为游客营造良好的旅游市场环境;深入开展旅游市场联合检查,完善安全应急处置方案预案,保障消费者安全和权益。

(新华社北京11月7日电)

新华视点

立冬已至 今年冰雪经济将有哪些新空间?

新华社记者 杨思琪 张瑜 陈爱平

VR极地探险、“长城站”“中山站”智慧触摸屏等特色产品,受到各地研学团的喜爱,为冰雪游孕育新潜力。

抢抓冰雪旅游“出圈”机遇,围绕冰雪经济、旅游康养、文化娱乐等领域,多地“冰雪+”投资呈现扩大趋势。

上海市静安区滑雪协会教务长罗浩分析说,近十年间,在冬奥会等冬季体育赛事的带动下,我国冰雪运动爱好者明显增加,有助于优化冰雪产业的资源配置,引导冰雪经济形成更高效产业链。

近期发布的《中国冰雪产业发展研究报告(2024)》显示,我国冰

家说,例如,拥有丰富冰雪旅游资源的阿勒泰位于西北部,距离主要客源市场较远,“旅长游短”问题成为制约当地冰雪产业发展的主要因素之一。

记者还了解到,迎着“冰雪热”红利,大量滑雪教练、导游等迅速涌入市场,虽填补了短期需求,但长期来看,包括产品开发、经营管理、旅游服务等在内的各类高水平冰雪人才规模仍然不大,后备力量较为薄弱。

“有的地方新建了滑雪场,但滑雪教学课程体系不够规范。”西部地区一名受访游客说,部分“野生教练”在缺乏相关资质证

“烂尾”,不仅浪费了钱财,也制约了冰雪经济释放潜力。

怎样让“冷资源”变成可持续“热经济”

“冷冰雪”透着热乎劲儿,消费市场暖流升腾,涌动着人们对美好生活的热爱和向往。”中国旅游研究院院长戴斌说,要借好“冬”风,文旅、市场等相关方面应积极整合冰雪资源,开发差异化、特色化冰雪产品,创造更多新的旅游空间和消费场景,实现冰雪经济的创新发展。

哈尔滨工业大学经济与管理学院教授于渤建议,一方面要引

关于福州远榕兴置业有限公司万和郡预售银行监管账户变更的公示

我司福州远榕兴置业有限公司现对开发建设的万和郡项目进行预售银行监管账户变更,拟将监管银行变更为招商银行福州分行营业部的17#18#号楼(预售许可证号: <2021>榕房许字第0267号,监管账户: 591907588410501)、1#7#11#号楼(预售许可证号: <2021>榕房许字第0328号,监管账户: 591907588410606)、12#13#号楼(预售许可证号: <2021>榕房许字第0353号,监管账户: 591907588410606)、19#20#号楼(预售许可证号: <2021>榕房许字第0392号,监管账户: 591907588410805)、27#30#号楼(预售许可证号: <2021>榕房许字第0394号,监管账户: 591907588410208)及监管银行为中国工商银行福州南门支行的8#15#号楼(预售许可证号: <2021>榕房许字第0447号,监管账户: 1402025129601380184)、2#5#号楼(预售许可证号: <2022>榕房许字第0085号,监管账户: 1402025129601380184)、地下室(预售许可证号: <2022>榕房许字第0154号,监管账户: 1402025129601380211)、10#号楼(预售许可证号: <2022>榕房许字第0172号,监管账户: 1402025129601380184)、6#16#21#号楼(预售许可证号: <2022>榕房许字第0200号,监管账户: 1402025129601380335)、3#9#号楼(预售许可证号: <2023>榕房许字第0022号,监管账户: 1402025129601380335)统一变更至中国工商银行福州南门支行,监管账户: 1402025129601380060。特此公告。福州远榕兴置业有限公司 2024年11月8日

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

讲文明 树新风 公益广告

中共福州市委文明办、宣

公告栏

遗失声明

●福建省三弟物流有限公司遗失闽AF299挂(黄色)营运证,证号:350181201661,声明作废。
●福州市金峰乐通信息科技有限公司不慎遗失财务专用章1枚,声明作废。

●薛建平、薛爱明夫妇遗失其女薛乔伊的出生医学证明,出生证编号: I350230859,出生日期: 2008年5月19日,声明作废。
●邱日中、陈赛芳夫妇不慎遗失其子邱添翼的出生医学证明,出生日期: 2010年8月29日,出生证编号: K350024166,声明作废。
●俞凌炜、许秋梅夫妇遗失其子俞皓轩的出生医学证明,编号: 0350962340,出生日期: 2015年11月21日,声明作废。

●陈义东、樊根燕夫妇遗失其女陈佳林的出生医学证明,编号: M350107093,出生日期: 2012年10月22日,声明作废。
●罗源腾辉物流有限公司遗失车辆闽A5K096(黄色)的道路运输证,证号:闽交运管榕字350123200412号,声明作废。
●陶琴、邹哲坦夫妇遗失其子邹灿涛的出生医学证明(出生时间: 2004年7月9日;出生证编号: E350038028),声明作废。

●陈孝远、郑爱金夫妇遗失其女陈洁出生医学证明(编号: 350256089,出生日期: 1997年10月6日),现声明作废。
●漆楚东、王云英夫妇不慎遗失其子漆瑞祥的出生医学证明,出生日期: 2013年1月7日,出生证编号: L350270568,声明作废。
●声明: 坐落于荷泽新村17号楼504的杂物间(附属间)由本人通过买卖取得所有权,但未

办理产权登记手续,现该杂物间被列入凤凰新村及周边地块征收范围,其一切征收补偿安置权益均归本人所有。若30天内无人提出异议,将由本人签订征收补偿安置协议,并获得全部的补偿安置权益。特此声明。
声明人: 黄志昆
●声明: 房屋坐落于台江区金屏巷25-1、25-2,使用人福州亨黎房地产开发有限公司,该房屋被列入

金屏当地块项目征收范围。该房屋主体于1990年建造,总建筑面积31.5㎡(确权面积1.55㎡),未办理建设许可证、产权证、土地证等相关产权登记。现要求按福州亨黎房地产开发有限公司的名义给予认定补偿安置。如有异议者请在30天内向拆迁单位提出,逾期按规定办理。
声明人: 福州亨黎房地产开发有限公司
本报刊登的公告或声明,

其内容不代表本报的立场和观点,由广告人或声明人保证内容的真实性,并承担一切法律后果。
●各类遗失声明、房产声明收费标准: 按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。
登报地址: 鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处
热线电话: 0591-83721111